

Школьный конкурс "Есть встать в строй!"

С 18-19 февраля 2025г.в МКОУ СОШ с.Кленовское состоялся традиционный школьный конкурс "Есть встать в строй!", посвящённый Дню защитника Отечества.

Основная задача проведения таких праздничных конкурсов в школах - формировать представление у ребят о Российской армии, которая охраняет нашу страну, воспитывать у них желание быть похожими на воинов нашей армии, учить детей гордиться и любить свою Родину и стремиться стать ее защитником!

Сложная задача стояла перед учениками. Ребятам нужно было выбрать командира, который своими четкими действиями может сплотить команду, дать название и выбрать девиз своей команды, определить соответствующую форму одежды, научиться ходить строем, знать и уметь петь строевые песни. Ребята очень волновались. Ведь нужно было выполнить все команды, сдать рапорт и пройти четким шагом мимо жюри и гостей. В любом конкурсе, строгое жюри по соответствующим критериям оценивает лучшую команду и ее командира.

Все команды были на высоте. Выполняя различные команды и перестроения, дети показали высокий уровень строевой подготовки!

Итоги школьного конкурса:

1 место – 3, 6,7,10-11 классы,

2 место -2,5,9 классы,

3 место – 1,4,8 классы.

Лучшими командирами признаны: Забиев Р, учащийся 3 класса, Летова В., учащаяся 7 класса, Булатова С., учащаяся 10 класса.







